MwuHucTapCcTBO IPOCBETE, HAYKE M TEXHOJIOIIKOT Pa3Boja
IpymTBo matematuuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMUNYEIHE N3 MATEMATHWUEKE
YUEHNKA CPEOILX IIIKOJIA

1. mapt 2020.

Tpehu pa3spen — A kareropuja

Y tpoyriny ABC je AB =17 u AC = 14, a tauke D, F u F ua crpanunama BC, CA u AB
peIoM Ccy TakBe na je
BD:DC=CFE:FEA=AF:FB=1:2.

Axo Ttauke A, D, E u F nexe Ha ucrom kpyry, Hahu nysxkuny crpanune BC.

Pemmury cucrem jemmauumna y CKyImy KOMIIEKCHUX OpojeBa:

|2 4+ 2w+ W = 2 + 6i
lw|* 4+ 7w 4 2 = 2 — 4i.

Hahu cBe 6pojeBre cucreme y xojuma je 6poj 3806 130 uerBOpOIUdpeH TaIuHIPOM.

(IIanurgpom je 6poOj MM HU3 KApAKTEPA KOjU CE€ UCTO YUTA YHANDED U yHA3a..)

Hahwu cse ¢ymrnuje f: RT — RT Taxse na 3a cse z,y € RY pamn

f(f(x) + f(y) = xf(f(y) f(z +y).

Ila nu mocToje nBa OWCjYHKTHA CKyIa IeJux OpojeBa, CBakKW ca Oap TPU €JIeMEHTAa, TAKBa Oa:

(a) 3a cBaka mBa paszsumuura Opoja a u b U3 UCTOr CKyma mOCTOju GPOj ¢ M3 APYrOr CKyla
rakaB ga je 2¢ € {a+b, a+b+1}7

(6) 3a caka aBa pasnuuura 6poja a U b U3 UCTOr CKyla HOCTOjU OpOj ¢ U3 APYTOr CKyma
rakaB ga je 2c¢ € {a+b, a+b+2}7

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amaraka meramsHO 00PA3IOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.



